
Referat fra generalforsamling i CykleKlubben Kronborg 2010 

Formand Peter Thorsted bød velkommen til de 24 medlemmer, der var mødt op til 

generalforsamlingen, der blev afholdt i Hovedbibliotekets sal. 

1) Valg af dirigent. Børge Brandt blev valgt med applaus. 

2) Valg af referent. Sussie  Bogut blev valgt.  

3) Bestyrelsens beretning.  

I 2009 indtil dato har vi følt en rigtig positiv stemning og opbakning om klubben og mange 
rosende ord. Det har givet os en rigtig god følelse om og i klubben.  

Fællesskab og engagement i alle arrangementerne, som vi ikke kunne have afholdt uden 
jeres hjælp. Løfte opgaven i flok og en følelse af fællesskab og at have en god dag 
sammen.  

Dette fællesskab og den gode stemning har også gjort sig gældende i træningen om det er 
udendørs eller til spinning. Engagement vises også ved at der bliver arrangeret et nyt 
cykelløb, ryttere til Vättern Runden, evt. Grejsdalsløbet, og forhåbentlig deltager vi igen i 
Tøserunden, Roskilde Holdløb, og de andre lokale motionsløb.  

2009 har været spændende på mange måder, og jeg synes vi har vist CKK farverne på 
fornemste vis.  

B&U’s første sæson i licensklasserne og mange podiepladser – en gruppe entusiastiske 
og glade ryttere.  

Dame afdelingen vokser stadig.  

En spirende MTB afdeling  

Året startede med en flot bronze medalje til Tommy Moberg Nielsen i DM i cyklecross – et 
arrangement CKK var vært for.  

SM guld til Jesper Lassen i H40  

SM sølv til Sofie i U16P  

EM sølv til John Larsen i enkelt start for veteraner H60  

Her i starten af 2010: Guld til Tommy i Cross Post Cup og sølv til Cross DM  

Flot ny klubdragt – noget vi kan være stolte af at vise frem til glæde for bl.a. sponsorerne, 
hvor 7/14 sponsorer der er nytegnede.  

Økonomien er der blevet rettet op på, som ses under punkt 4 og 5  

Siden sommeren 2009 har vi sendt ca. 2 nyhedsmails/måned til sponsorerne om rytteres 
præstationer, interessante klubaftener og klubben.  

Vi har afholdt 9 cykelløb – dette ville som sagt ikke være muligt uden hjælpen fra mange af 
vores trofaste medlemmer, deres familier og venner:  



Dust cup, sommer cup, licensløb, motionsløb, 2x klubmesterskab, craft cup, 2x cyklecross 
– det er rigtigt flot og viser samtidig stor velvilje fra medlemmerne til at være med til at 
sætte CKK på kortet og skabe opmærksomhed om klubben og cykelsporten!  

I 2010 regner vi med at CKK være vært for lige så mange løb – bl.a. også 1. udgave at 
CKKs forårsklassiker.  

Igen i år har vi oplevet at klubben har givet medlemmerne mange muligheder inden for 
træning, løb og samvær. Træningen byder på alle de udfordringer man kan ønske sig. Vi 
deltager i motionsløb og licensløb. Og der festes også jævnligt!  

Vi ønsker at alt dette fortsætter! Og vi håber at alle stadig vil bakke op og hjælpe til, for det 
er gået rigtigt godt i 2009.  

I 2010 og i 2011 er min drøm at alle medlemmer hver især finder et medlem mere. Så kan 
vi være over 250 i klubben om 1-2 år. Dermed endnu flere til at give en hånd med ved 
forskellige lejligheder – dvs vi ikke behøver at trække på de samme gang på gang og 
dermed at deltage hver gang. Det gælder også flere trænerer dem er der nemlig også brug 
for.  

Flere medlemmer vil samtidig give mulighed for at nye ryttere kan finde sig tilrette på netop 
deres niveau.  

Hvis nogle af de ny medlemmer er mellem 10-30 år vil det rigtigt være fint!  

4) Aflæggelse af regnskab. Jens Ove fremlagde regnskabet, som der kun var få spørgsmål til. 

5) Fremlæggelse af forslag til budget for det kommende regnskabsår. Det fremlagte budget 

blev vedtaget. 

6) Fastsættelse af kontingent. Generalforsamlingen vedtog at kontingentet for 2010 er 600 

kr. pr. medlem. 

7) Indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse. Der var ikke indkommet forslag. 

8) Valg af formand. Peter Thorsted blev valgt med applaus. 

9) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. Sussie Bogut og Henrik Sørensen blev valgt 

til bestyrelsen. Trods utallige opfordringer lykkedes det ikke at finde et tredje og sidste 

medlem til bestyrelsen. 

Thomas Gade blev valgt til suppleant. Det var ikke muligt at finde en suppleant mere. 

10) Valg af revisor og revisorsuppleant. Børge Brandt blev valgt til revisor. Det var ikke muligt 

at finde en revisorsuppleant. 

11) Eventuelt. Arno spurgte til Fondens uddeling af midler. Vi modtager i år 30.000 kr. 

Medlemmerne blev opfordret til at melde sig som hjælpere til klubbens mange 

arrangementer, først Klassikeren d. 11. april og umiddelbart efter Dust Cup d. 21. april. 

 

Dirigenten beklagede det manglende engagement til at deltage i klubbens bestyrelse. 

Dirigenten sluttede generalforsamlingen med at takke for god ro og orden. 


